

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
ЛЕНИНГРАД

г. Ленинград

от  
13 ИЮЛ 1967  
Газ. №

## ТАЛАНТЛИВЫЙ ДЕБЮТ

Год назад Елена Евтеева — выпускница Ленинградского хореографического училища имени А. Я. Вагановой — была принята в труппу Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова.

Свой путь на сцене она, по традиции, начала в кордебалете, затем исполняла «двойки» и «тройки» в различных спектаклях, покоряя удивительной легкостью и грациозностью.

В первые же месяцы пребывания на сцене талантливой артистке была поручена ведущая партия в премьеры. Она станцевала Деву-ирасу в новом спектакле «Стра-на чудес» И. Шварца.

А вчера Евтеева дебютировала в «Жизели». Одна из сложнейших партий мирового классического репертуара — серьезный экзамен даже для опытной балерины, тем более для начинающей. И юная ленинградка выдержала его с честью. Ее Жизель покорила зрителей пластичностью и музыкальностью. Она была удивительно искренней и в своей любви к Альберту, и в глубоком горе при известии об измене любимого. Артистка танцевала легко и изящно.

Успешное выступление в «Жизели» через год после выпуска — немного таких примеров насчитывается в истории мировой хореографии.